Instrukcja obstugi

Elektroniczny zamek wktadka
Model: A228 TTLock

Spis tresci

. Zawartos¢ opakowania

. Specyfikacja techniczna

. Elementy zamka i opis funkcji

. Podstawowa obstuga zamka

. Przywracanie ustawien fabrycznych

. Blokada wewnetrzna (Dead-Lock)

. Bezpieczenstwo i warunki gwarancji

. Przygotowanie do montazu

VO 00 N O AN

. Instalacja krok po kroku

=
o

. Zasilanie i pierwsze uruchomienie

=
=

. Obstuga awaryjna - klucz mechaniczny

[EEN
N

. Regulacja i test po montazu
. Aplikacja TTLock

13.1 Dodawanie zamka

[EEN
w

13.2 Udostepnianie kluczy eKey

13.3 Generowanie kodéw PIN

13.4 Dodawanie kart IC

13.5 Historia otwarc¢ (Unlock Record)

13.6 Ustawienia zamka (Lock Settings)
14. Bramka Wi-Fi G2 (opcjonalnie)

Wazne

¢ Nie usuwaj folii ochronnych ani naklejek, dopoki montaz nie zostanie ukorfczony.



e Zdjecia w instrukcji sg pogladowe - w razie rozbieznosci kieruj sie rzeczywistym

produktem.

1. Zawartosc¢ opakowania

Prosze sprawdzi¢ kompletnos¢ zestawu tuz po rozpakowaniu.

"ol | | Y
o o e o o
,I
II \_‘ﬂj T | :
N I om0 |
1 Pcs | 1 Pcs 1 Pcs 1 Pcs i 1 Pcs
Front Panel | Back Panel Mortise Strike Plate | Strike Box
T |
. 7|0 *0 *@ *O0 O 0
o & .| - ’ ! .
SRS | | | | »
& < X ’ }
//,,/(5? | ! Smart Keycard |
35-45 M4x30: | !
mm X .2! M4x25:11 M4X8:2 | 4x20:5 2Pcs | 2 Pcs
dG-SSmm ;M4x35:2| M4x25:1| M4X8:2 | 4x20:5 Keycard | Manual Key )

Ozn. Element
a Panel przedni
b Panel tylny
Mechanizm wpuszczany (mortise — zamek
E wpuszczany)
d Blacha zaczepu
= Obudowa rygla
f Sruby M4 x 30
g Sruba M4 x 25

h Sruby M4 x 8

Uwagi (grubosé¢ drzwi /

llos¢
typ Srub)
1 —
1 _
1 =
1 —
2 drzwi 35-45 mm
1 obie grubosci drzwi
2 obie grubosci drzwi



Uwagi (grubos¢ drzwi /

Ozn. Element llos¢ )
typ srub)
i Sruby 4 x 20 5 obie grubosci drzwi
. Karty zblizeniowe (Smart Keycard — 5
l —
inteligentna karta)
k Klucze mechaniczne 2 -
Dobor srub

¢ 35-45mm — M4 x30,M4 x25 M4 x 8,4 x 20

e 46 -55mm — M4 x 35 (zamiast 30), M4 x 25, M4 x 8, 4 x 20

2. Specyfikacja techniczna

Fingerprint Sensor |/

Keypad

Battery Box

Induction Area

Cylinder

Back Par:e__:i

r R,
i W,
\\

Thumb Knob

Parametr

Materiat

Kolor

Grubos¢ drzwi

Deadlock Butten

Wartos¢

Stop aluminium, ABS, szkto hartowane
Czarny nikiel / satynowany nikiel

35 -55mm



Parametr
Komunikacja
Obstugiwane systemy
Zywotnoé¢ baterii
Zasilanie

Prad spoczynkowy
Prad roboczy
Metody odblok.
Czas odblok.
Temp. pracy
Wilgotnosé

Kod fabryczny

Typ wktadki
Bramka Wi-Fi

Opakowanie

Wartos¢

Bluetooth 5.0

iOS 7.0 T, Android 4.4 T

ok. 10 000 otwar¢ = 12 mies.
4xAA(1,5VDC=6V)

<50 pA

<200 mA

Odcisk palca, karta IC, kod PIN, aplikacja, klucz mec.
05-15s

-20°C..50°C

10% ...95%

123456 (zmien przy pierwszej konfiguracji)
Regulowana 60 / 70 mm

Obstugiwana (patrz §14)

Karton + pianka PE

3. Elementy zamka i opis funkcji

3.1 Panel przedni

¢ Czujnik odcisku palca

¢ Klawiatura (dotykowa)
e Obszar indukcji (czytnik kart RFID)

¢ Cylinder —wejscie klucza mechanicznego

e Port USB (zasilanie awaryjne)



3.2 Panel tylny

¢ Pojemnik na baterie

¢ Gatka obrotowa (thumb knob — gatka)

¢ Przycisk blokady (dead-lock — blokada wewnetrzna)
¢ Przycisk Reset

4. Podstawowa obstuga zamka

Czynnos¢ Dziatanie

. Nacisnij przycisk blokady na panelu tylnym lub lekko docisnij drzwi -
(® Zamykanie o _
zamek zarygluje sie automatycznie.

=) 1) Wprowadz kod PIN lub przyt6z palec/karte; 2) ustysz sygnat

Otwieranie odblokowania; 3) nacisnij klamke i otworz drzwi.

Wskazowka: Z poziomu aplikacji mozesz wtaczyc autozamykanie po okreslonym czasie (0O-
60 s).

5. Przywracanie ustawien fabrycznych

n .
Reset Butto 7 \ &
f | Factory State:
| 1+ 2 3 Deafult passcode is: 123456.

i | 4
d | 7 & 8
| & @ ) w
| S

|‘ f’_ ﬁ“\ | .-"/ \ \ 3 J
| \

*’jﬂ | | S _/’/

1. Otworz panel tylny i znajdz przycisk Reset.

2. Przytrzymaj 5 s - ustyszysz komunikat “Initialize successfully”.



3. Zamek wrdci do ustawien fabrycznych, kod 123456 reaktywuje sie.

4. Ponownie dodaj zamek do aplikacji (poprzednie potaczenia zostang usuniete).

6. Blokada wewnetrzna (Dead-Lock)

Deadlock Button

Witqczenie - przytrzymaj przycisk 2 s; dwa sygnaty ,di-di” potwierdza blokade.
Wytqgczenie - ponownie przytrzymaj 2 s.

W trybie Dead-Lock drzwi otworzy tylko administrator przy uzyciu kodu PIN lub aplikacji.
Karty i zwykte kody sa zablokowane.

7. Bezpieczenstwo i warunki gwarancji

7.1 Srodki ostroznosci

/\ Korzystaj wytacznie z baterii alkalicznych AA (4 szt.) tego samego producenta i daty.
/\ Nie uzywaj detergentéw zawierajacych alkohol - czy$é miekka, wilgotng $ciereczka.

/\ Nie demontuj samodzielnie elektroniki - grozi utrata gwarancji.



7.2 Gwarancja

¢ Elektronika - 12 miesiecy.
¢ Mechanizm i wykoriczenie - ograniczona dozywotnia.

¢ Wymagany dowodd zakupu i numer seryjny urzadzenia.

8. Przygotowanie do montazu

8.1 Szablon wiercenia

Drawing Center Line

Dia.Hﬂole for Lock
o~ Y )
) | me

| '\_/.
Uy

p 1

A

| | Dia.Hole for Latch

Drill Hole with Template Fix Latch
Step1 Step 2

1. Zaznacz wysokos¢ 100 cm od podtogi i wyrysuj o$ pozioma.
2. Przyt6z szablon tak, aby osie sie pokryty.
3. Odrysuj wszystkie otwory (zamek, rygiel, sruby).

Wiercenie

e Krok1 Wywierc¢ otwory na zamek i rygiel wg szablonu.

4x20 Screw

Fix Strike and Strike Plate
Step 3

e Krok2 W16z mechanizm wpuszczany © - rygiel musi by¢ wysuniety.

e Krok 3 Przykrec¢ blache zaczepu i obudowe rygla srubami 4 x 20.



8.2 Wybor kierunku otwierania

o L" - drzwi lewe (zawiasy po lewej, otwieranie do wewnatrz)

¢ ,R” - drzwi prawe

1. Obroc sprzegto tak, aby strzatka wskazywata litere L/R.

2. Na ptytce PCB ustaw przetacznik w te sama pozycje.

9. Instalacja krok po kroku

9.1 Montaz rygla (Latch Bolt)

|

/@ N\

n4x20 Screw |

0

O/’:’

\L‘”}J 0*

/

2%"/60mMm

2% /70 MM

= ,?gf—fm
002

o Ustaw dtugosc rygla 60 mm (2 %) lub 70 mm (2 %") przed montazem.

o Przykre¢ obudowe srubami 4 x 20.



9.2 Panel przedni i uszczelka

-

—

=X

|
I
 T—

1. Przetéz przewod przez otwor w drzwiach.
2. Upewnij sie, ze pierscien cylindra jest poziomo.

3. Zamontuj uszczelke i przykre¢ panel sSrubami M4 x 30 (lub 35).

9.3 Panel tylny

o

4x8 Screw

e

4x25 Scre

Fd

1. Podtacz przewdd do ztacza na PCB.
2. Przykre¢ panel: 2x M4 x 8 + 1 x M4 x 25.



10. Zasilanie i pierwsze uruchomienie

1. Wt6z 4 x AA (1,5 V) zgodnie z polaryzacja.
2. Zamknij pokrywe baterii.
3. Przetestuj zamek kodem 123456 lub aplikacja.

Port USB na panelu przednim umozliwia awaryjne zasilenie power-bankiem, gdy baterie sa

roztadowane.



11. Obstuga awaryjna - klucz mechaniczny

=174

1. Zdejmij zaslepke klucza (imbus w zestawie).

2. W16z klucz i przekre¢ w prawo, aby odblokowac.

12. Regulacja i test po montazu

E

¢ Przekrec gatke obrotows i sprawdz ptynnosc dziatania.
e Jesli drzwi stawiaja opdr, wyreguluj docisk Srub na panelu tylnym.

¢ Usun folie ochronng z panelu przed rozpoczeciem uzytkowania.



13. Aplikacja TTLock

Scan the QR code below to download the APP.

GETITON 4 Download on the
’ Google Play i @& App Store

Search Google play or APPLE Store with TTLOCK.

Upewnij sie, ze masz wtaczone Bluetooth i lokalizacje w telefonie.
13.1 Dodawanie zamka

1. Otwérz aplikacje i nacisnij <+ (Add).
2. Wybierz Lock TTLock =z listy.
3. Kliknij nazwe urzadzenia z ikong .

Jesli ikony nie ma - sprawdz zasilanie zamka i Bluetooth w telefonie.
13.2 Udostepnianie kluczy eKey

1. Wejdz w zamek — Send eKey.

2. Wprowadz konto odbiorcy i wybierz:
o Permanent - staty dostep (permanentny),
o Timed - ograniczony czasowo (czasowy).

3. Zatwierdz - eKey trafia do aplikacji odbiorcy.



13.3 Generowanie kodow PIN

1. Tap Generate Passcode.
2. Wybierz typ:
o Permanent - bez terminu waznosci,
» Timed - z dat3 start/koniec,
o Cyclic - cykliczny (np. weekendy 10 - 20),
o One-Time - jednorazowy, wazny 6 h.

3. Ustaw parametry i skopiuj kod do wystania.
13.4 Dodawanie kart IC

1. Przyt6z pusta karte do czytnika.
2. W aplikacji Add IC Card — nadaj nazwe — OK.

13.5 Historia otwar¢ (Unlock Record)

¢ Kazde odblokowanie zapisuje sie w zaktadce Records.

e Wymagane jest potaczenie Bluetooth lub bramka Wi-Fi, aby pobraé najnowsze wpisy.

13.6 Ustawienia zamka (Lock Settings)

¢ Lock Name - zmiana nazwy zamka

¢ Lock Clock - synchronizacja czasu

e Diagnosis - diagnostyka, poziom baterii

e Firmware Update - aktualizacja oprogramowania

¢ Reset / Delete Lock - usuniecie z aplikacji

14. Bramka Wi-Fi G2 (opcjonalnie)

14.1 Parametry

Parametr Wartosc¢

Model G2



Parametr Wartosc¢
Wymiary 70 x 70 x 26 mm
Siec Wi-Fi 2,4 GHz, IEEE 802.11 b/g/n

Zasilanie USB-C 5V /500 mA

14.2 Sygnalizacja LED

e Czerwono-niebieskie miganie - tryb parowania
e Niebieska ciggta/miganie - praca prawidtowa

e Czerwona - btad sieci

14.3 Parowanie z aplikacja

1. TTLock = = — Gateway +
2. Podtacz bramke - LED miga czerwono-niebiesko.
3. Wybierz sie¢ Wi-Fi, wprowadz hasto, nadaj nazwe bramce.

4. Po ok. 30 s pojawi sie komunikat “Added successfully”.

Dziekujemy za wybor naszego produktu!
W razie pytan lub watpliwosci prosimy o kontakt z naszym Dziatem Obstugi Klienta.



